
CONVOCATORIA DE SESIÓN DEL PLENO 

 

 

Expediente nº: 674021Q 

Acta de la Sesión del Pleno 

Procedimiento: Convocatoria de Sesión del Pleno 

Día y hora de la reunión: 22/12/2020 a las 10:00 horas 

Lugar de celebración: Salón de Plenos del Ayuntamiento 

Documento firmado por: La Secretaria 

 

 

BORRADOR ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA 

CORPORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE PATERNA DEL MADERA, 

CELEBRADA EL DIA 24 DE OCTUBRE DE 2020  

 

En Paterna del Madera, en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial de esta 

localidad, siendo las 10,00 horas del día 24 de octubre de 2020, se reúnen tras 

haber sido convocados en forma y plazo reglamentarios en sesión Extraordinaria, 

presidida por la Sra. Alcaldesa, Dª. Mª. Del Rosario Lorenzo López, y con la 

concurrencia de los Sres. Concejales miembros de la Corporación que a 

continuación se relacionan, asistidos por mí, la Secretaria-Interventora del 

Ayuntamiento, que doy fe: 

A S I S T E N T E S 

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA 

Dª. Mª. Del Rosario Lorenzo López. (GMPSOE) 

SRES. CONCEJALES 

D. Carlos Heredia Cano. (GMPSOE) 

D. Luis Moreno García. (GMPSOE) 

Dª. Ambrosia Sánchez Pinedo. (GMPSOE) 

D. Francisco García Castillo. (GMPP) 

SRA. SECRETARIA–INTERVENTORA 

Dª. Juliana Rubio Rubio 

 

Se abre el acto después de ser comprobado por la Sra. Secretaria 

Interventora de la Entidad Local, que existe el quórum suficiente establecido por el 

artículo 90 del RD 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales, para la valida constitución del pleno en primera convocatoria (un tercio del 

número legal de miembros de la Corporación), se hace constar la ausencia al 
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mismo de D. Santiago Zapata Ocaña (GMPP) y Dª. Patricia Cano Serrano (GMPP), 

sin justificar su ausencia, avisados previamente a la celebración de esta sesión. 

Realizado lo anterior, previa convocatoria efectuada con la antelación 

reglamentaria establecida en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 

Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por Real Decreto 2568/1986, 

de 28 de noviembre, de la que ha sido dada publicidad mediante la fijación de un 

ejemplar de la convocatoria y orden del día en el Tablón de Anuncios de este 

Ayuntamiento, se procede a conocer, tratar, debatir y aprobar, en su caso, los 

asuntos incluidos en el Orden del Día confeccionado al efecto, y cuyo resultado es el 

que sigue: 

01 PROPUESTA DE APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.  

 

Visto el borrador del acta de la sesión anterior celebrada, el cual, fue 

enviado junto con el anuncio de la convocatoria mediante notificación electrónica. 

No siendo necesaria su lectura en este acto por haberse remitido 

previamente copia del expresado borrador a los Sres. Concejales, por lo que releva 

a la Sra. Secretaria de su lectura. 

La Sra. Presidenta pregunta si algún Miembro de la Corporación Municipal 

tiene que formular alguna observación o rectificación al borrador del Acta de la 

sesión celebrada, cuya minuta ha sido distribuida a los mismos con la convocatoria 

de esta sesión, según determinan los apartados 2º) y 3º) del artículo 80, del Real 

Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales. 

Por parte del Concejal D. Francisco García Castillo (portavoz del GMPP) se 

formula alegación a la parte de ruegos y preguntas, donde solicita que se haga 

constar que respecto al tema del Secretario anterior lo siguiente: “la Alcaldesa Dª. 

Mª del Rosario Lorenzo López no estaba contenta con él y que en el ayuntamiento 

de Bogarra no querían que prestase sus servicios. En cambio, D. Francisco García 

Castillo hace hincapié en la buena gestión que hizo.” 

Presentadas las alegaciones, se someten a votación y son aprobadas por 

unanimidad de los presentes.  

 

 

02 DAR CUENTA DE RESOLUCIONES DICTADAS POR LA ALCALDÍA DESDE 

LA ÚLTIMA SESIÓN. 

Dando cumplimiento al contenido del artículo 42 del Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
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aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, (Boletín Oficial del 

Estado, número 305, de 22 de diciembre de 1986), por la Sra. Alcaldesa-Presidenta 

se da cuenta sucinta de las Resoluciones que ha adoptado desde la última sesión 

plenaria, números 89 hasta 161, las cuales fueron enviadas a los Sres. Concejales 

junto con el acta de la sesión anterior y el anuncio de la convocatoria, asimismo, 

estuvieron a disposición de los miembros de la Corporación formando parte del 

expediente de la sesión. 

El Sr. Concejal D. Francisco García Castillo pregunta sobre la Resolución de 

Alcaldía nº 147 denominada “Incoación del Procedimiento Sancionador”. Se 

contesta que esta Resolución trata sobre el procedimiento sancionador que la 

Guardia Civil abrió al Bar Cultural y que dado que es competencia municipal se lleva 

a cabo la sanción.  

 

03. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL CONVENIO INTEGRAL CON GESTALBA. 

Habiendo recibido escrito por parte de GESTALBA el 16 de septiembre de 2020 en 

el que se pone de manifiesto la necesidad de adecuar el los convenios que la 

Excma. Diputación de Albacete tiene suscrito con el Excmo. Ayuntamiento de 

Paterna del Madera en materia de Delegación  de la Gestión, Recaudación e 

Inspección Tributaria, a la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del 

Sector Público. 

 En dicha notificación se adjunta el siguiente anexo donde se hace constar las 

delegaciones vigentes y las posibles delegaciones:  
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 Por parte de la Sra. Alcaldesa, se propone al Pleno de la Corporación delegar 

la Gestión Tributaria del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica. La 

propuesta es sometida a votación y aprobada por unanimidad. Dando traslado de 

dicho acuerdo a GESTALBA a la mayor brevedad posible. 

 

04. APROBAR, SI PROCEDE, LA ORDENANZA REGULADORA DE AYUDAS 

PARA EL FOMENTO DE LA NATALIDAD. 

 

La aprobación de esta ordenanza nace de la obligatoriedad de dar cobertura 

legal a la iniciativa que el equipo de Gobierno quiere llevar a cabo. Esta iniciativa 

consta en una ayuda económica a los nuevos nacimientos y/o empadronamientos 

que se den en este municipio a partir de 2021. 

La iniciativa es sometida a debate y se acuerda por unanimidad de los 

asistentes que la ayuda consiste en un importe económico de 1.000,00 euros para 

aquellos nuevos nacimientos o empadronamientos (en este último caso el niño/a 

deberá comprender entre los 0 años de edad y los 5). Asimismo, como requisito 

adicional, no será título suficiente el empadronamiento para optar a dicha ayuda, 

sino que además debe acreditar que reside de forma habitual en el Ayuntamiento, 

para ello deberá inscribir al niño en el colegio público del municipio.  

   

 

05. APROBAR, SI PROCEDE, LA PRÓRROGA AL CONTRATO MIXTO DE 

SERVICIOS Y SUMINISTROS ENERGÉTICOS EN LAS INSTALACIONES 

TÉRMICAS Y EL ALUMBRADO INTERIOR DE LOS EDIFICIOS PÚBLICOS Y EN 

LAS INSTALACIONES DE ALUMBRADO PÚBLICO EXTERIOR Y OTRAS DE 

PATERNA DEL MADERA 

 

 El 29 de julio de 2020 se recibió vía correo electrónico un escrito por parte 

de la empresa Elecnor, empresa encarga del contrato mixto de servicios  y 

suministros energéticos en las instalaciones térmicas y el alumbrado interior de los 

edificios públicos y las instalaciones de alumbrado público exterior y otras de 

Paterna del Madera, solicitando una prorroga a dicho contrato con el siguiente 

contenido:  
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 Una vez explicado, se somete a votación y es aprobado por unanimidad.  

 

 

06. ESTABLECER EL CALENDARIO DE FIESTAS LABORALES PARA EL AÑO 

2021.  

 

Se da cuenta de la propuesta por la Alcaldía-Presidencia cuyo texto íntegro 

es el siguiente: 

«Como todos los años, este Ayuntamiento, debe proceder a adoptar acuerdo 

de su Pleno Corporativo proponiendo dos Fiestas Locales para el ejercicio 2021 en 

Paterna del Madera, a los efectos de que sean tenidas en cuenta por los Servicios 

de Trabajo de la Dirección Provincial de Economía, Empresas y Empleo en Albacete, 

todo ello de conformidad con lo dispuesto en el artículo 37.2 del Real Decreto 

Legislativo 1/1995, de 24 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la 

Ley del Estatuto de los Trabajadores, (Boletín Oficial del Estado, número 75, de 28 

de marzo de 1995), así como lo dispuesto en el artículo 46 del Real Decreto 

2001/1983, de 28 de julio, sobre Regulación de Jornadas de Trabajo, Jornadas 

Especiales y Descansos, (Boletín Oficial del Estado, número 180, de 29 de julio de 

1983). 

La Sra. Alcaldesa propone como Fiestas Locales para el año 2020: 
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- Día 14 de mayo de 2020 (viernes), San Isidro, pasándose el viernes al 

ser el día 15 sábado. 

- Día 27 de septiembre de 2020 (lunes), San Miguel, pasándose a lunes al 

ser el día 29 martes. 

Dicha propuesta se somete a votación por parte de los Sres. Concejales y es 

aprobado por unanimidad de los asistentes, quedando el acuerdo del siguiente 

modo:  

 

ACUERDO 

PRIMERO. Declarar como Festivos para el año 2020 en el Municipio de 

Paterna del Madera los siguientes: 

- Día 14 de mayo de 2020 (viernes), San Isidro, pasándose el viernes al 

ser el día 15 sábado. 

- Día 27 de septiembre de 2020 (lunes), San Miguel, pasándose a lunes al 

ser el día 29 martes. 

SEGUNDO.  Que de este acuerdo se dé traslado a los Servicios de Trabajo 

de la Dirección Provincial de Economía, Empresas y Empleo en Albacete y a la 

Dirección Provincial de la Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas para 

su constancia y efectos legales oportunos. 

 TERCERO. Facultar a la Sra. Alcaldesa, Dª. Mª. Del Rosario Lorenzo 

López, con Documento Nacional de Identidad, número 07.549.850-P, tan 

ampliamente como en derecho proceda para que, en nombre y representación de 

esta Corporación Municipal, pueda firmar de cuantos documentos resultaren 

precisos para la ejecución y efectividad del presente acuerdo. 

No obstante, la Corporación con superior criterio decidirá lo que estime 

pertinente.» 

No habiendo intervenciones, visto lo anterior, hechas las reservas y 

advertencias legalmente establecidas, de las que manifiestan quedar enterados, 

oídos los Informes y documentos que constan en el Expediente incoado al efecto y 

tras un detenido estudio del tema por parte de los Sres. Concejales asistentes 

(cuatro), sometido el asunto a votación, el Pleno del Ayuntamiento a propuesta de 

la Sra. Alcaldesa-Presidenta, en votación ordinaria y por UNANIMIDAD de los 

Sres. Concejales asistentes, ACUERDAN: Aprobar la Propuesta que antecede, en 

todo su contenido y sin enmienda alguna. 
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07. RECONOCIMIENTO DE DEDICACION PARCIAL DEL PUESTO DE 

PRESIDENCIA. 

 

 Por parte de la Alcaldía se lee el informe de secretaria, que ha estado 

disponible en las oficinas de Secretaria en el Ayuntamiento. Se expone la propuesta 

de determinar que el cargo de presidencia realice sus funciones en régimen de 

dedicación parcial. El cargo de Presidencia podrá percibir 16.278,27 euros de 

retribución bruta. Por parte de la Sra. Alcaldesa se rechaza tal importe, 

estableciendo a su vez una retribución neta mensual de 600,00 euros más el coste 

de la seguridad social que asciende a 247,13 euros. El horario efectivo que deberá 

llevar a cabo será de 20 horas semanales.  

 Asimismo, se hace necesario precisar, que dicha dedicación parcial no será 

efectiva hasta que no sean aprobados los nuevos presupuestos de 2021, debido a 

que en el presupuesto (prorrogado) en vigor no existe partida presupuestaria ni 

consignación suficiente para hacer frente al gasto que esto conlleva.   

 Se procede a ser aprobado por UNANIMIDAD de los concejales que forman 

el grupo municipal socialista y con el voto en CONTRA del Sr. Concejal D. Francisco 

García Castillo (GMPP). 

 

08. DETERMINAR LA INCOMPATIBILIDAD/COMPATIBILIDAD DEL 

TENIENTE ALCALDE 

 

 A la vista de que en el Excmo. Ayuntamiento de Paterna del Madera obran 

facturas a nombre de la empresa por la que el Sr. Concejal D. Carlos Heredia Cano, 

teniente alcalde, es propietario. Puesto que el pago debe efectuarse puesto que en 

caso contrario se estaría dando un enriquecimiento injusto por parte de la 

Administracion Pública, pero dado a su vez, que este hecho puede constituir una 

posible causa de incompatibilidad de cargo público, se hace necesario determinar 

por el órgano competente, que en este caso, se trata el Pleno de la Corporación, la 

compatibilidad y/o incompatibilidad. 

 Por parte de la Sra. Alcaldesa Dª. Mª. Del Rosario Lorenzo López, se lee el 

Informe suscrito por la Secretaría y seguidamente se somete a votación ordinaria. 

Los concejales del GMPSOE votan a favor por UNANIMIDAD y el Sr. Concejal del 

GMPP se abstiene. 
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09. APROBACION, SI PROCEDE, DE LA DONACIÓN DE LIBROS DE LA 

BIBLIOTECA MUNICIPAL DE PATERNA DEL MADERA 

 

 Por parte de la Alcaldía se solicita la inclusión de un nuevo punto que no fue 

incluido en el Orden del Día. Se somete a votación la inclusión y es aprobado por 

unanimidad. 

 Por parte de la Sra. Concejal Dª. Ambrosia Sánchez Pinedo se expone que 

en la Biblioteca Municipal de Paterna del Madera se ha llevado a cabo la elaboración 

de un inventario de todos los libros de los que se dispone. Tras ello, se ha 

comprobado que existen en multitud de casos, duplicidad incluso triplicidad de 

libros. Por ello, se ha pensado en donar aquellos libros duplicados a la ONG “Aida 

Book and More”. Asimismo, se aporta el listado de los libros que van a ser donados 

y que es el siguiente: 
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10. RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

 

 Por parte del Sr. Concejal D. Francisco García Castillo se preguntan las 

siguientes cuestiones: 

 

- CARTEL DE RIOPAR 

- ARREGLO DE LAS CARRETERAS: carretera de Riopar y camino hacia 

Fuentelisa 

 

Y no habiendo más temas a tratar por parte de los Sres. Concejales 

asistentes del Orden del Día confeccionado al efecto, de orden de la Presidencia, se 

levanta la sesión, siendo las diez y cuarenta y cinco minutos del día arriba indicado, 

para constancia de lo que se ha tratado y de los acuerdos adoptados, extiendo la 

presente acta que firma la Sra. Alcaldesa, de todo lo cual, como Secretaria-
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Interventora de la Corporación Municipal, doy fe, y la certifico con mi firma, 

ordenándose por la Alcaldía, una vez aprobada en la inmediata Sesión posterior su 

trascripción al Libro de actas. 

 
 

 

 

 

 

 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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